

每天几毛钱 健康呼吸一整天

洛报集团洛阳独家代理云南白药泰邦雾霾防护口罩火热订购中

“云南白药泰邦雾霾防护口罩已经销售近万只,我们新推出的可清洗长效抗菌型套装口罩更是大受欢迎。我们正在准备补货,让更多读者朋友能够享受健康呼吸。”洛报购时惠商城负责人说,“人们的观念正在发生改变,读者对雾霾防护的重视已经上升到了一个新高度。”

1 “我的呼吸我做主”

“两年前我在北京工作的时候,一到冬天,随处可见戴着防雾霾口罩的人,不论什么年龄段的人,几乎人手一只。刚回到洛阳的时候,没看到多少人戴防雾霾口罩,还有点儿不习惯。”在西工区建业凯旋广场商务楼上班的郭女士聊起她买云南白药泰邦雾霾防护口罩的原因说,“我的呼吸我做主,戴防雾霾口罩的好处,只有戴上的人才能体会到。”

冬天为什么要戴口罩?保暖,可能是以前最常见的回答。但现在,像郭女士这样的人越来越多,会在冬天选择买一个既能防雾霾又保暖的口罩。



云南白药泰邦雾霾防护口罩特点

- 优惠价格**
- 单只装 原价11.8元,读者直供价9.9元
 - 三只装 原价33.6元,读者直供价28元
 - 十只装 原价105元,读者直供价92元
 - 可清洗长效抗菌套装 原价39.8元,读者直供价36元
- 24小时订购电话:66778866
团购电话:18603791777
网上购买更便捷:www.goushihui168.com
也可到洛报各读者服务中心直接购买

2 赢在戴着舒服

“这云南白药泰邦雾霾防护口罩看起来普普通通的,没想到戴起来还挺舒服,一点儿都不勒,并且没啥呼吸阻力。”洛浦公园管理处工作人员体验后如是说,“这也为啥我们最终决定团购云南白药泰邦雾霾防护口罩,作为福利发给一线员工的原因。”购时惠工作人员说:“今年,我们多个媒体联推云南白药泰邦雾霾防护口罩,就是因为它是最新国标产品,有多重防护效果,戴着舒服。”

那么,为啥云南白药泰邦雾霾防护口罩戴起来这么舒服呢?这都要归功于该口罩的人性化设计。独特的柳叶形设计:紧密贴合面部,防护效果好,适合不同脸型,可折叠,便于携带。单向气流阀:呼气开阀,吸气闭阀,利于排走呼出的湿气,减小阻力,呼吸不憋闷。挂耳设计:弹性涤纶耳带,柔软耐汗,不过敏,不勒痛。

3 每天几毛钱 健康呼吸一整天

“每天几毛钱,健康呼吸一整天”是云南白药泰邦雾霾防护口罩的理念。这个冬天洛报与全国多家媒体携手云南白药集团,守护读者健康。一款好的防雾霾口罩应该具备质量好、服务好、价格低的特点。

云南白药泰邦雾霾防护口罩采用纳米级拦截技术和静电吸附技术,不仅防雾霾,更防汽车尾气、二手烟、厨房油烟等。需要注意的是,洛报集团作为云南白药泰邦雾霾防护口罩洛阳地区指定经销商,为读者挑选了不同规格的雾霾防护口罩,读者均可享受直供价。



扫二维码 抢购防霾神器



可清洗长效抗菌型套装口罩

小记者阅读写作双项班 神笔小作家的课堂

小记者阅读写作双项班公开课 30个免费试听名额 欲报从速

小记者阅读写作双项班户外上课场景



“原来写作可以这么简单,这么有趣。”上周听了小记者阅读写作双项班公开课的小朋友不禁发出感慨!12月4日,小记者阅读写作双项班的锁老师

给大家上了一堂乐趣十足,丰富多彩的写作公开课。课后孩子们非常激动和兴奋,不少孩子对阅读和写作表现出极大的兴趣。

小记者阅读写作双项班是由洛阳日报报业集团小记者俱乐部和洛阳市小记者协会共同举办,拥有雄厚的师资力量、专业的授课团队。阅读写作双项班的理念是“用快乐为作文保驾护航,用创意让作文发出光芒,用思想奠定人生的希望。”也就是让孩子在快乐中学习写作,在写作中富有创意,在不断的学习中具备自己的独特思想与人格魅力。阅读写作双项班具备趣味性、系统性、实用性、思想性等特点,让孩子在学习中找到趣味,并能灵活运用于学校或考场作文,让孩子逐渐形成自己的写作风格与思想,成为写作高手。

孩子从一年级到三年级是作文的启蒙阶段,四年级到六年级是作文的关键时期,两个阶段都非常重要,我们要抓住这两个关键时期,培养孩子们的写作兴趣与写作能力,打好基础,更有利

于后期学习能力的快速增强。我们相信每个孩子都是天生的的作家,都有自己的各种各样的奇思妙想,我们只要加以引导就能让孩子们妙笔生花!

12月11日(周日)上午举办的小记者阅读写作双项班公开课自即日起开始接受预约报名,仅30个免费名额,报满即止。想增强孩子阅读写作能力的家长们赶快行动起来,给孩子报名吧!

(靳莎莎)



扫一扫二维码 参与小记者精彩活动 小记者热线: 63232410